Curso de Variable Compleja
Tarea sugerida

. Demuestra que el producto de niimeros complejos es asociativo.

. Encuentra las partes reales y las partes imaginarias de los siguientes nimeros complejos:
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. Calcula el mddulo y el argumento de los siguientes niimeros complejos:
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. Prueba la desigualdad del tridngulo

ot wl < 2]+ ul, zweC

. Sea P un polinomio con coeficientes complejos

P(2) = an2" +ap12" ' +...+ay conneNU{0}, ar € Cpara0 <k <n.

Un ndmero «, real o complejo, es una raiz o cero de P si P(a) = 0. Demuestra que si todos los

coeficientes del polinomio aj son nimeros reales entonces

P(a) = 0 implica que P(a) = 0,

es decir, si el polinomio P tiene coeficientes reales, las raices de P que no son reales ocurren en pares

de niimeros complejos conjugados.



